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“小蜜蜂，嗡

嗡嗡， 飞到西来

飞到东。 ”

4

月

8

日， 记者走到市

聋儿语言训练中

心门前， 便听见

孩子们大声说儿

歌， 声音稚嫩

,

说

话艰难， 记者的

心 瞬 间 被 感 动

了。 记者在此体

验探访了两天，

心灵受到极大震

撼， 并且感动从

未停息过。

★

爱和分享，

他们更加懂得

记者所到的“强化班”共

有

12

个孩子， 最小的

5

岁，

最大的

10

岁，他们似乎没有

普通孩子的羞涩和躲避，反

而特别渴望与人接触。 而且

在他们身上， 记者看到了比

其同龄人更多的懂事和亲

切。

刚一走进教室， 便有孩

子拉住了记者的手， 仰起头

艰难地说：“阿

-

姨

-

上

-

午

-

好。 ”孩子们咯咯笑着，一脸

满足。 有孩子离得远，没有牵

到记者的手， 拉到记者手的

孩子便跑去摸他的脸， 然后

把记者的手放到他的手中。

短暂的相处中记者发

现， 孩子们会用身体接触来

弥补语言交流障碍， 他们经

常会笑着互相摸摸彼此的

脸，还会拥抱对方。 他们也会

“贪心”地向别人索取抚摸和

拥抱， 然后又把这份幸福分

享给其他孩子。

记者了解到， 由于多数

孩子家比较远， 学校实行月

托，这些孩子每月前

22

天都

在学校。 这里的孩子最小的

两岁半，最大的

10

岁，正是

在父母怀里撒娇的年龄，他

们却已经习惯了自己吃饭、

自己穿衣、自己叠被。 他们也

会想家，“爸爸”、“妈妈”和

“家” 是他们最为敏感的词

汇。 但是他们都会互相慰藉

和鼓励。

听到孩子们稚嫩而坚强

的声音，看到孩子们相互鼓励

和安慰的场景，语训老师杨燕

在一旁抹起了眼泪，而此时记

者心头一酸， 泪水也涌了出

来。

★

一天体验，

嗓子几乎冒烟

记者从刚走进市聋儿语

训中心，便发现这里人说话时

嗓门都大，一般人难以习惯。

尤其是语训老师，说话时声音

很大，口形也很夸张。 老师冯

严告诉记者，孩子们虽然每天

都要做舌操和唇操训练，但唇

舌灵活度依然不够，准确说出

一个简单的音节对于他们来

说极为艰难。 虽然戴有助听

器，但他们更多还是靠口形来

判断和学习发音，还要把孩子

的手放在喉结处让他感觉振

动，放在口边感觉气流。

随后，记者也“客串”了一

下语训老师。 把带来的棒棒

糖分给孩子们之后，记者开始

教他们说“棒棒糖”这个词。

虽然刻意提高了语调，放慢了

语速， 但记者还是沮丧地听

到，这些孩子口中“棒棒糖”一

词的发音简直是五花八门。

大声纠正了几十次，但还有不

少孩子将

tang

念成

dang,

记

者口干舌燥， 一下没有了信

心。

接下来的课程是“听音

辨向”， 即让孩子蒙上眼睛，

根据鼓声辨别敲鼓人的方

向。 记者心想，鼓声这么大，

多好辨别，这个项目简单。 给

一个孩子蒙上眼， 记者站在

远处开始敲鼓。 可出乎意料

的是， 那个孩子对这咚咚震

耳的鼓声无任何反应， 他伸

出双手四处乱摸乱撞， 根本

辨别不出鼓声的来源。 后来

知道，虽然他们戴有助听器，

但助听器里的声音跟常人听

到的并不一样， 是所有的声

音都被放大了，很嘈杂很乱，

所以辨方向对于他们来说很

困难。

下午

5

时，一天课程结束

了。 此时的记者已经是口干

舌燥，嗓子简直就要冒烟，时

而疼痛一阵。

吃完饭后， 孩子们安静

地坐在电视机前， 开始看动

画片。 记者望着孩子们聚精

会神的表情， 轻轻把耳朵堵

上———声音没有了， 只有画

面在跳动。 孩子们此时看到

的动画片就是这样， 可他们

仍看得非常认真，非常开心。

★

孩子坚强：

“我

-

要

-

说

-

话”

在这里，记者得知，这些

平均年龄不到

7

岁的聋哑孩

子在被家人送来后， 短则一

年，长则两三年，达到简单的

交流水平后，便可以从这里毕

业，到普通小学与其他孩子一

样上学了。

记者看到了孩子们的坚

强，他们学会了自己吃饭穿衣

叠被， 学会了想家时强忍不

哭，学会了在同伴难过时送上

温暖的拥抱。“我

-

要

-

说

-

话。 ”听到孩子们认真努力说

出的声音，记者为之动容。

★

老师坚守：

让他们同样感受世界

据介绍，该中心有

4

个班

级，

42

名学生，

6

位老师。老师

们要上大课，还要上单训课，

还得参加培训，平均年龄不到

20

岁的

6

位花样女孩， 用自

己的青春与聋哑孩子做伴。

年仅

21

岁的语训老师冯

严，已在这里坚守了

4

年。 虽

然她薪水微薄，可她为什么依

然如故？ 冯严笑了笑，没有正

面回答， 只讲了一件往事。

“那时我

17

岁， 刚来不久，上

课的时候管不住孩子，而且每

教一个音节都很难，纠正他们

发音几十遍，但还是学不会。

有一次，我就气哭了，默默地

坐在板凳上哭。 孩

子们突然安静下

来，他们走过来，有

的拿纸帮我擦泪，

有的拉我的手，有

的艰难地说，‘老

-

师

-

不

-

哭，我

-

们

-

听

-

话。 ’那

一刻，我被打动了。从那时，我

决定坚持下来，为的就是让他

们和正常人一样，感受这世界

的美好。 ”

★

记者有感：

多了一份牵挂

晚上， 记者躺到床上，那

些孩子的笑脸在脑海中浮现，

乖巧的文琪、 甜美的周灿、懂

事的娜娜、文静的茹洁、害羞

的好政……这些美丽的天使，

我发现，我已爱上他们，分别

刚不久，便开始有了牵挂。

4

月

9

日下午，两天的体

验生活将要结束，孩子们围在

记者身边，用稚嫩而不舍的声

音说：“阿

-

姨

-

以

-

后

-

还

-

要

-

来。”将天使们再次拥入怀中，

记者的心揪得很疼。

上天是不公平的，让这些

可爱的孩子在看动画片时只

能欣赏无声的画面，上天却又

是公平的，在他们懂事而坚强

的眼神中，我们分明看到了天

使的微笑，那么美丽，那么动

人； 在他们咿呀学语的发音

中，我们分明听到了天使的歌

声，那么悠扬，那么动听……
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鹤壁地税12366热点问题解答

鹤壁地税

12366

纳税服务

热线自开通以来， 受到了广大

纳税人和社会各界的高度关

注， 现将纳税人普遍关心的问

题进行了整理，以飨读者。

问： 大学生创业有何优惠

税收政策？

答：财综

[2006]7

号文件对

高校毕业生从事个体经营收费

优惠作出了规定， 具体规定如

下：除国家限制的行业外，高校

毕业生从事个体经营， 且在工

商部门注册登记日期在其毕业

后两年以内的， 自其在工商登

记注册之日起

3

年内免交有关

登记类、证照类和管理类收费。

（一）工商部门收取的个体工商

户注册登记费（包括开业登记、

变更登记、 补换营业执照及营

业执照副本）、个体工商户管理

费、集贸市场管理费、经济合同

鉴证费、 经济合同示范文本工

本费；（二） 税务部门收取的税

务登记证工本费；（三） 卫生部

门收取的行政执法卫生监测

费、卫生质量检验费、预防性体

检费、卫生许可证工本费；（四）

民政部门收取的民办非企业单

位登记费（含证书费）；（五）劳

动保障部门收取的劳动合同鉴

证费、 职业资格证书工本费；

（六）国务院以及财政部、国家

发展改革委批准设立的涉及个

体经营的其他登记类、 证照类

和管理类收费项目；（七）各省、

自治区、 直辖市人民政府及其

财政、 价格主管部门按照管理

权限批准设立的涉及个体经营

的登记类、 证照类和管理类收

费项目。

问:如何辨别发票真伪？

答：（

1

）对照光线检查发票

联， 看其纸张是否具有水印图

案，真发票其水印图案为菱形，

中间标有

SW

字样。（

2

）把发票联

置于紫光灯下， 看其发票监制

章及号码是否呈橘色（黄色）荧

光反应。（

3

）饮食定额发票印有

各县、区地方税务局举报电话。

问： 一个体工商户办理了

税务登记， 但没有达到营业税

起征点3000元， 可以到税务机

关领购普通发票吗？

答：根据《国家税务总局关

于规范未达增值税营业税起征

点的个体工商户税收征收管理

的通知》（国税发

[2005]123

号）

文件的规定： 主管税务机关应

按照《中华人民共和国发票管

理办法》 的有关规定供应未达

起征点户生产、 经营所需的发

票，同时，应对其发票领购的数

量和版面实行有效控制， 对其

发票开具、 保管和缴销应制定

严格的管理措施。 对发票开具

金额达到起征点的， 税务机关

应按其发票开具金额进行征

税。

问： 个人出租住房如何缴

税？

答：根据财税

[2008]24

号文

件的规定， 个人出租住房应缴

纳以下税收：

（

1

）房产税：以租金收入的

4%

计算缴纳。（

2

）营业税：

3%

税

率的基础上减半计算缴纳。（

3

）

城市维护建设税及教育费附

加： 以实际缴纳的营业税税额

乘以城建税率（按纳税人所在

地不同适用

7%

、

5%

、

1%

三档税

率） 和教育费附加率

3%

计算缴

纳。（

4

）个人所得税：对个人出

租住房取得的所得暂减按

10%

的税率征收个人所得税。 财产

租赁所得， 每次收入不超过

4000

元的， 减除费用

800

元 ；

4000

元以上的， 减除

20%

的费

用， 其余额为应纳税所得额。

（

5

） 免征城镇土地使用税和印

花税。

问： 车船使用税的纳税地

点在哪里？

答： 车船使用税由纳税人

所在地的税务机关征收。 也就

是说， 车船使用税的纳税地点

是纳税人所在地。“纳税人所在

地”，对单位是指经营所在地或

机构所在地； 对个人是指住所

所在地。

失语的天使在唱歌
———走进市聋儿语言训练中心

图

①

市聋儿语训中心“强

化班”部分孩子的笑脸。

图

②

语训教师在对孩子

上单训课。

图

③

“强化班”孩子在做

语训操。

①

②

③

记者 点蹲蹲蹲蹲蹲蹲蹲蹲蹲蹲蹲蹲蹲蹲


